



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 5

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Έγκριση του Προγράμματος Έργων έτους 2012 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης.	12	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> 1. Την έγκριση του Προγράμματος Έργων έτους 2012 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, όπως υποβλήθηκε από την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Επιλογή λύσης κόμβου σύνδεσης εθνικής οδού Νο 2 και επαρχιακής οδού Κομοτηνής-Αμαζιάδων.	13	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> 1. Την κατασκευή κυκλικού κόμβου σε νέα θέση (3 <sup>η</sup> προτεινόμενη λύση) για τη σύνδεση της εθνικής οδού Νο 2 και της επαρχιακής οδού Κομοτηνής-Αμαζιάδων. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Υποβολή ένταξης στο ΕΣΠΑ έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης.	14	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> 1. Την υποβολή ένταξης στο ΕΣΠΑ των έργων: i. «Βελτίωση δρόμου Μεγάλου Δουκάτου - Ισάλου» ii. «Κατασκευή πλωτών εγκαταστάσεων στο κεντρικό λιμάνι Καβάλας» iii. «Βελτίωση οδού Παπάδων - Μικρομηλιάς» iv. «Παράκαμψη οικισμού Ελαιοχωρίου» 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης για την Πράξη: «Αποπεράτωση νέας πτέρυγας της Μονάδας Ανοικτής Φροντίδας Ηλικιωμένων Κομοτηνής, αναδιαρρύθμιση και εκσυγχρονισμός	15	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> 1. Την έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης για την Πράξη: «Αποπεράτωση νέας πτέρυγας της Μονάδας Ανοικτής Φροντίδας Ηλικιωμένων

του υπάρχοντος κτιρίου και εξοπλισμός του συγκροτήματος».		Κομοτηνής, αναδιαρρύθμιση και εκσυγχρονισμός του υπάρχοντος κτιρίου και εξοπλισμός του συγκροτήματος». 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’.	16	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> 1. Την αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «TOURAGE» / ‘Developing Senior Tourism in Remote Regions’. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα.	17	Αποφασίζει <b>ομόφωνα</b> 1. Την υποβολή των προτάσεων εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης στο πλαίσιο του προγράμματος πολυμερούς συνεργασίας «Θαλάσσια Λεκάνη της Μεσογείου», σύμφωνα με τη συνημμένη εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη κ. Δαμιανίδη. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ  
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**